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Hyben  hører  til  de  sunde-
ste  og  mest  vitaminrige
frugter,  du  kan  putte  i
frugtkurven.  
Frugterne  indeholder  store
mængder  C-vvitamin,  A-
vitamin  og  kalcium.  Hyben
indeholder  fem  gange  så
meget  C-vvitamin  som
citrusfrugter  -  jo  koldere  et
klima  hyben  vokser  i,  des-
to  mere  C-vvitamin  indehol-
der  bærrene.  

Allerede  Dioskorides  næv-
ner  hyben  som  et  godt
mavemiddel  og  i  middelal-
deren  blev  den  brugt  mod
blodhoste  og  nyresten.
Forskere  har  længe  været
interesseret  i  hyben  på
grund  af  dens  betændelses-
hæmmende  effekt  som  kan
mildne  gigtsmerter  i  ledde-
ne.  Den  skulle  have  gavn-
lig  effekt  på  fordøjelsen,

være  god  til  nyrer,  blære
og  immunforsvaret  samt
være  god  mod  forårstræt-
hed.

Blomstens  blade  bruges  til
parfumer,  te  og  rosengelé.
Frugterne  bruges  til  natur-
medicin,  cremer,  mad  og
te.
Frøene  indeni  skallen  er
fulde  af  kløpulver.  Det  er
dem  frække  drenge  og
piger  hælder  ned  ad  ryg-
gen  på  hinanden.

Myten  siger  at  hvis  du  har
rindende  øjne,  skal  du
væde  dem  med  dug  fra
hybenrosen,  at  hybenrosen
indgår  i  ambrosia,  som  er
udødelighedens  eliksir  og
hvis  to  elskende  drikker
hybenrosenvand  fra  sam-
me  bæger,  forbliver  de
evigt  tro.

Rabat!Rabat!



Sommer ferie
Mon ikke, alle ser frem til en fortjent sommerferie?
For en gang skyld skal jeg forsøge at gøre det kort.

Zoneterapibogen er færdig. Et værk hvor du kan få det sidste nye inden
for zoneterapi, en bog som vil gøre det muligt at få opdateret din uddan-
nelse. I den anledning afholder jeg éndags kurser, hvor jeg vil gennemgå
den nye teori og du vil få udleveret bogen (materialet). Få flere informatio-

ner ved at se under kurser længere nede i nyhedsbrevet. 

Pt. er vi ved at få opdateret vores Facebookside. I fremtiden vil vi bruge Facebook til at videregi-
ve vigtige nyheder i lighed med det nye vitamin K2.

Apropo K2 vitaminet kan være svær at få fat på, fordi det stadigt er et helt nyt produkt og ikke
alle butikker har dem. Som bekendt kan K2 vitaminet, ifølge mange forsøg, reducere hjerte-kar
sygdomme med op til 50%. Jeg har i den forbindelse indgået en aftale med Eqology, som er et
norsk firma, der blandt andet sælger K2. Firmaet bruger økologiske produkter i fremstillingen og
produktionen er GMP (Good Manufacturing Practice) godkendt. Her har du mulighed for dels at
hjælpe dine klienter med vitaminer og mineraler i 100% topkvalitet og samtidig have en sidelø-
bende forretning. Kontakt mig hvis det er noget for dig.

Til dem af Jer der har fulgt med i psoriasis projektet, kan jeg oplyse, at vi desværre ikke i første
omgang kan producere cremen til det danske marked. Det vil koste en million af få registreret en
medicinsk creme. Derimod er vi i gang med de indledende øvelser til en produktion til de arabis-
ke lande.

“Stik imod hvad man skulle forvente, kan man ikke gavne sig selv uden at gavne andre. 
Hvad enten vi vil eller ej, står vi i forbindelse med hinanden alle sammen, og det er
umuligt kun at tage vare på sin egen lykke” Tenzin Gyatso, den 14. Dalai Lama

Alle ønskes en rigtig god og begivenhedsrig sommer. 

Kærlig hilsen Ziggy 
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Tilmeld dig uddannelse i god tid
Tilmelder du dig en af vores uddannelser op til 45 dage før 
uddannelsesstarten, kvitterer vi med en rabat på kr. 3.000,-.

Betingelser
Rabatten på kr. 3.000,- fratrækkes den samlede uddannelsespris.

Rabatten på kr. 3.000,- kan kun opnås ved bindende tilmelding
(tilmeldingsgebyret på kr. 2.500,- er betalt og registreret).

Rabatten på kr. 3.000,- kan IKKE bruges som modregning af 
tilmeldingsgebyret på kr. 2.500,-.

Kan ikke hæves til kontanter

RRaabbaatt!!
RRaabbaatt!!



Massageterapeutuddannelsen 
Uddannelsens formål er at uddanne professionelle
massageterapeuter, med en bred vifte af redskaber. 
Er på i alt 430 timer. 
Opfylder alle krav til RAB godkendelse samt momsfri-
tagelse. 

Starter i KStarter i Køge tirsdag den 30. august 2011øge tirsdag den 30. august 2011

Yderligere information eller tilmelding, se www.zcdskole.dk
- eller ring til os på 24 40 40 18.

Zoneterapiuddannelsen 
Vi uddanner professionelle zoneterapeuter til gode håndværkere med
stor menneskelig, teknisk og teoretisk viden. Opfylder kravene angåen-
de RAB og momsfritagelse. I alt 743 timer.

Starter i Odense onsdag den 14. september 2011Starter i Odense onsdag den 14. september 2011

Yderligere information eller tilmelding, se www.zcdskole.dk 
- eller ring til os på 24 40 40 18.

Akupunktøruddannelsen 
Vores akupunktøruddannelse har i alt 648 timer. Uddannelsen er god-
kendt af både PA og DA og opfylder kravene angående RAB og moms-
fritagelse. Det vil sige, at du ikke skal ud og tage ekstra fag. Det er et
krav at du har Anatomi/Fysiologi og Sygdomslære. Har du ikke det kan
det tages på vores skoler.

Weekendhold
starter i Kstarter i Køge lørdag den 24. september 2011øge lørdag den 24. september 2011
Aftenhold
Starter i Odense tirsdag den 27. september 2011Starter i Odense tirsdag den 27. september 2011

Yderligere information eller tilmelding, se www.zcdskole.dk 
- eller ring til os på 24 40 40 18.
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Kranio Sakral 
terapiuddannelsen   
Danmarks første komplette Kranio Sakral terapi
uddannelse der opfylder RAB betingelserne som
Sundhedsstyrelsen har godkendt samt Told &
Skats regler om momsfritagelse.

Uddannelsen opfylder betingelserne Danmarks største Kranio Sakral
terapi forening stiller. Undervisningen er hovedsagelig oplevelsesorien-
teret, dvs. at lære gennem erfaring.

Starter i Odense fredag den 9. november 2012Starter i Odense fredag den 9. november 2012

Yderligere information eller tilmelding, se www.zcdskole.dk - eller ring til os på 24 40 40 18.

Informationsmøder 
Har du lyst til at høre mere om vore uddannelser inden du tilmelder dig, så kan du tilmelde
dig til et af vores informationsmøder, som altid er fra kl. 17 til ca. 19. Du er også altid vel-
kommen til at ringe og få en snak med skolelederen eller mail til os på info@zcdskole.dk

Yderligere information eller tilmelding, se www.zcdskole.dk - eller ring til os på 24 40 40 18.

Kommende kurser   
Alle vore kurser er RAB-godkendte. Nedenfor er et udsnit af kommende kurser. 
Du kan se priser m.m. på hjemmesiden www.zcdskole.dk.

Anatomi/Fysiologi 200 timer 
Køge - onsdag d. 5. december 2012 og slutter d. 23. oktober 2013
Holbæk - mandag d. 25. juni 2012 og slutter d. 13. maj 2013 
Odense - onsdag d. 7. december 2011 og slutter d. 10. oktober 2012 

Sygdomslære 100 timer 
Køge - torsdag d. 10. maj 2012 og slutter d. 8. november 2012
Holbæk - onsdag d. 23. maj 2012 og slutter d. 14. nov. 2012
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Køge Holbæk Odense
Zoneterapi fredag 28. okt. 2011 tirsdag 8. nov. 2011 onsdag 7. sept. 2011

Akupunktur fredag 9. sept. 2011 tirsdag 17. jan. 2012 onsdag 24. aug. 2011

Massage tirsdag 9. aug. 2011 tirsdag 13. sept. 2011

Kranio Sakral fredag 9. marts 2012

NNuu  ii  OOddeennssee
NNuu  ii  OOddeennssee



Kost, vitaminer og mineraler 30 timer 
Holbæk - fredag/lørdag d. 5.+6. august og 14.+15. oktober
2011 - m/Frede Damgaard

Psykologi 50 timer - m/Mogens Gaardbo

Holbæk - torsdage 16/6 - 4/8 - 18/8 - 15/9 - 29/9 -13/10 - 27/10 - 10/11 & 24/11
Odense - søndage 7/8 - 21/8 - 4/9 - 25/9 - 9/10 samt 13/11
Køge - tirsdage 2011: 15/11 - 29/11 - 13/12 samt  

2012: 10/1 - 24/1 - 7/2 - 28/2 - 13/3 - & 27/3

Massage opdateringkursus 100 timer
Massage kursus til opdatering for de massører som ikke har timer nok til at
opfylde de nye Told & Skat regler og RAB ordningen.

Tilmeld dig nu, vi starter hold når vi når op på 10 tilmeldinger. Så hold dig ikke
tilbage - du kan læse mere om kurset  på vores hjemmeside www.zcdskole.dk.

Gennemgang af det nye zoneterapimateriale
Er du uddannet zoneterapeut og lyst til at få de sidste nyheder
indenfor zoneterapien. Vi gennemgår hele mappen eller specielle
emner. 

Det er Ziggy Willumsen som er hovedforfatteren og også 
ham der underviser. Du får udleveret værket til kurset.

Kurset er fra kl. 1700 til 2130 og koster kr. 1.500,- inkl. matriale

Køge - fredag den 11. november 2011
Holbæk - tirsdag den 11. oktober 2011
Odense - tirsdag den 20. september 2011 

Yderligere information eller tilmelding, se www.zcdskole.dk - eller ring til os på 24 40 40 18.
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GGllæædd  ddigg  ttill  nnææsstte  ssemmesstter

-  dder  kkoommmmer  nnye  sspæænnddenndde  kkuursser!!

ÉÉnn-  oogg  ttoo  ddaaggeess  kkuurrsseerr  mmeedd  ffoorrsskkeelllliiggee  ffoorrmmeerr  ffoorr  lleeddmmaanniippuullaattiioonn  oogg  ttiillrreettnniinngg::

MMuusskkeell  eenneerrggii  tteekknniikk  ((MMEETT))  

NNeerrvveemmoobbiilliisseerriinngg  

SSmmeerrtteelliinnddrreennddee  mmaassssaaggee

GGllæædd  ddigg  ttill  nnææsstte  ssemmesstter

-  dder  kkoommmmer  nnye  sspæænnddenndde  kkuursser!!

ÉÉnn-  oogg  ttoo  ddaaggeess  kkuurrsseerr  mmeedd  ffoorrsskkeelllliiggee  ffoorrmmeerr  ffoorr  lleeddmmaanniippuullaattiioonn  oogg  ttiillrreettnniinngg::

MMuusskkeell  eenneerrggii  tteekknniikk  ((MMEETT))  

NNeerrvveemmoobbiilliisseerriinngg  

SSmmeerrtteelliinnddrreennddee  mmaassssaaggee
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Du kan læse mere om vore uddannelser og kurser på vores hjemmeside
www.zcdskole.dk eller kontakte os via mail info@zcdskole.dk eller på tlf. 24 40 40 18.

Vi glæder os til at se dig på skolerne!

Kærlig hilsen
Ziggy og Helle

Zonecollege zcd
Køge - Holbæk - Odense

GGoodd  ssoommmmeer

GGoodd  ssoommmmeer

NU OGSÅ SNART PÅ FACEBOOK

TTiillllyykkkkee

ttiill  ddee  nnyyee  mmaassssaaggeetteerraappeeuutteerr  ffrraa  KKøøggee  zzoonneeccoolllleeggee  zzccdd..

HHeelldd  oogg  llyykkkkee  ffrreemmoovveerr!!
TTiillllyykkkkee

ttiill  ddee  nnyyee  mmaassssaaggeetteerraappeeuutteerr  ffrraa  KKøøggee  zzoonneeccoolllleeggee  zzccdd..

HHeelldd  oogg  llyykkkkee  ffrreemmoovveerr!!

Fra venstre: Underviser Sørren Levin, Heidi Møller Hansen, Jesper Frederiksen, Kimjulius Hansen, Bjarne 
Dyreborg-Carlsen og Jette Samsing Dornø. Bagest: Rasmus Wangsaa Fogt og censor Lars Johansson. 


